
≪アンケート調査の概要≫
　○　アンケート実施時期 平成24年1月4日より約１ヶ月
　○　アンケート対象 窓口に来店されたお客さま、ご融資を受けているお客さま
　○　アンケート回答数 （１）　窓口のお客さま 669名 （２）　ご融資を受けているお客さま 214名 合計883名

≪アンケート調査結果≫

（ご融資を受けているお客さま）

担当者のあい
さつ、マナー
は、いかかで
すか。

担当者の借入
に関する相談
への対応は、
いかかです
か。

融資の申込み
から借入まで
の審査スピー
ドは、いかがで
すか。

融資必要金額
に対する借入
額について。

借入金利は、
いかがです
か。

融資の借りや
すさについて。

最近の業況に
ついて。

景気回復の時
期について。

最近の当組合
以外の取引金
融機関の融資
姿勢につい
て。（複数回答
あり）

政府の中小企
業向け融資の
返済猶予など
を柱とする金
融円滑化法の
延長につい
て。

　　　　　　　　　　　　　　お客さま満足度の向上を目指して
　当信用組合では、お客さまへより良いサービスの提供を行うため、年に１回、「利用者満足度のアンケート調査」を実施することとし、今
回は平成24年1月にアンケート調査を実施いたしました。
　アンケート調査では、昨年と同様「窓口に来店されたお客さま」と「ご融資を受けておられるお客さま」に質問を分けて実施し、883名のお
客さまからご回答を頂きましたので、ご紹介いたします。
　当信用組合では、お客さまからいただいたご回答をもとに、お客さま満足度のさらなる向上を目指し、今後とも努力を重ねてまいります。
　また、お客さまから頂いたご意見、ご要望につきまして、改善した事項や当組合の考え方についても、アンケート調査結果の最後に掲載
させて頂きました。
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（窓口のお客さま）

店内ロビーの
快適さは、いか
かですか。

職員のあいさ
つは、いかがで
したか。

職員の応対
は、明るくて感
じが良いです
か。

お手続きにか
かる待ち時間
は、いかがです
か。

定期預金の金
利について、お
伺いします。

当組合以外の
お取引金融機
関の定期預金
の金利につい
て

出資金は、預
金保険の対象
外であることを
ご存知でした
か。

当信用組合の
経営内容を公
開しているディ
スクロージャー
誌（経営情報
誌）について

当信用組合の
インターネット
上に公開して
いるホーム
ページをご覧に
なったことがあ
りますか。

（定期預金のお
手続きをされた
お客さま）当信
用組合のこと
は、どこでお知
りになりました
か。（複数回答
あり）

（定期預金のご
出金手続きをさ
れたお客様）ご
出金された資
金のお使い道
は。

当信用組合に
望むことは何で
すか。（複数回
答可）

最後に、当信
用組合でご不
満な点などが
ございました
ら、遠慮なくご
記入ください。
（複数回答あ
り）
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ＡＴＭの設置

高水準の預金金利



お客さまの要望・意見に対する当組合の対応・改善内容等

お客さまの要望・意見内容 要望・意見に対する当組合の対応・改善内容等

　窓口のお客さま

① もう少し、自信を持って答 商品知識不足及び経験不足によるものと思われます。業

えて欲しい。 務研修の実施で知識の蓄積を図り、ロールプレイングの

反復継続により経験と自信をつけるようにスキルアップ

に努めてまいります。

② 専用の駐車場が欲しい。公 ご迷惑をお掛けした事については、お詫びを申し上げま

共の駐車場が満車で、いつ す。当該店舗には、専用の駐車場がなく、公共の駐車場

空くかわからず45分も待た をご利用頂いております。今回のようなご意見をお伺い

された。 したのは初めてであり、今後も常時満車の状態が続くと

は考えにくく、同様の意見が多く寄せられない限りは現

状のままの対応とさせて頂きます。

③ ノベルティがなくなった。 当組合では、粗品をお渡しするより、定期預金の金利を

気持ちの問題なので、何で 常に高めに設定することがお客さまへのサービスと考え

も良いと思うが、何かあれ ておりまして、申し訳ございませんが、現状以上の粗品

ばと思います。 はご用意できません。

　ご融資を受けているお客さま

① 不動産業者にとって採算の 当組合には、融資枠という概念はなく、あくまでも物件

合う物件が少ない折、融資 の収益性・立地条件・会社業況などを総合的に検討した

枠を増やして欲しい。 上で、融資の可否を決定しております。

② お金を貸していただく際 当組合では、商品物件購入の短期融資でも火災保険の質

に、火災保険に質権を設定 権の設定をお願いしております。お客様の大事な資産・

するのは、大阪協栄信用組 商品等に万が一のリスク（火災等の事故）が発生した時

合だけなことに少し戸惑い のことも考慮し、火災で建物が焼失した際は再建資金の

ました。 管理をさせて頂く面からも、質権を設定させてい頂いて

おります。




